

# 十月贸易平衡表顺差34.8亿美元

## 统计局:成为我国连续42个月以来贸易顺差

【本报讯】中央统计局服务与分配统计副主任璜吉(Pidji Ismartini)于10月15日在雅加达召开记者会时声称,在2023年10月份期间,我国的贸易平衡表再出现约达34.8亿美元的顺差。这是我国连续42个月以来的贸易顺差。我国的贸易平衡表会出现顺差,主要是因为出口

口值高于进口值所致。根据记录,今年10月的出口值达到221.5亿美元或同比下降了10.43%,而进口值达到186.7亿美元。我国的出口值会大幅下降,主要原因是非油气出口值以及全球市场的主要商品价格比去年有所下降所致。但若与上一月或今年9

月份相比,今年10月的出口值或上升了6.76%,这是因为非油气如矿物燃料商品、纯金和首饰金以及鞋类的出口值,分别上升了24.61%、43.1%和39.55%。璜吉透露说:“在今年10月份期间,我国油气的出口值达到13.7亿美元或环比下降了2.38%,非油气的出口值达到207.8亿美

元或环比上升了7.42%。”今年10月的进口值达到186.7亿美元,同比下降了2.42%或环比上升了7.68%。其中油气的进口值达到32.1亿美元,同比下降了4.68%,或环比下降了3.66%;而非油气的进口值达到154.7亿美元,同比下降了1.94%,或环比上升了10.37%。(Sm)

# 总统调整2023年国家预算案数据

## 债务融资上限减少39.5%或降为421.21万亿盾

【本报讯】根据财政部日前公布的消息,佐科维总统调整了2023年国家收支预算案详细推算,如国家收入、国家开支、预算赤字、预算融资等,包括使用剩余预算资金和融资计划等。这是根据2023年第75号总统条例的规定付诸实施,这项总统条例于2023年11月10日开始生效。

在预算开支方面,债务管理开支、捐赠管理和津贴开支管理的金额还是保持不变,只有其它开支管理的组成部分发生了变化。其中如公共服务项目开支从原定117.84万亿盾,如今提高至155.04万亿盾;经济纲领开支从原定137.12万亿盾,如今提高至155.92万亿盾;治安、卫生、教育和社会保障

定为237.14万亿盾,如今提高至249.15万亿盾;通过中央转拨给地方的教育预算则保持不变,通过融资的教育预算同样没有变化。因此,2023年度的教育预算开支,从原定612.23万亿盾,如今提高至624.25万亿盾。

对于融资预算方面也有所变化,如债务融资指标原定为696.31万亿盾,如今降至421.21万亿盾或下降了39.5%。这是因为国家有价证券的发行指标,从原定为712.93万亿盾降为437.83万亿盾所致。但另一方面,政府把剩余预算资金的使用金额,从原定为70万亿盾,如今提高至226.88万亿盾。

由于国家有价证券发行指标有所下降,以及剩余预算资金使用金额有所提高的缘故,2023年国家预算案的融资预算指标,也从原定为598.15万亿盾,如今降至479.92万亿盾。

教育开支方面也有提高,比如通过中央政府开支的教育预算份额,从原



# 粮储局即将分配玉米饲料稳定价格

11月15日,粮储公共公司总经理布迪·瓦瑟梭(Budi Waseso/左二)声称,该国企即将分配从阿根廷进口的玉米饲料以稳定价格。



11月15日,中爪哇省省长纳纳(Nana Sudjana)接见浙江省国际贸易集团董事长高秉学后声称,中国有意在中爪哇省投资卫生工业。

# 12月新国都再有十项建设动工

## 包括赛马场、政府机构办公楼和美食中心等

【本报讯】努山达拉新国都管理局主任庞邦(Bambang Susantono)日前在雅加达举行的创意数字活动结束后声称,在下个月或今年12月份期间,新国都至少有10个项目即将破土动工,如今只等待佐科维总统安排奠基日期。

庞邦说,即将破土动工的项目,其中包括赛马场、卫生健康社会保障机构办事处,以及努山达拉绿色地带建设,还有马术公园、金融服务权威机构办公楼和受保证存款机构办公楼等。

他说:“下个月共有10多个项目即将破土动工,因此佐科维总统也许会在

新国都逗留4天。我们已经有一份公司名单。”

除此之外,Indogrosir零售店企业也将在新国都举行奠基仪式,希望有了这家零售店,就可满足第一期迁居的公务员对基本日用品的需求,还有Jambuluwuk酒店、The Pakebuwono公司和GrandLucky公司和Homebase Nusantara United Football Club (NUFC)公司也将在下个月开始建设办事处。

庞邦补充说:“在今年12月份,即将举行奠基仪式的项目,其中有几个政府机关、赛马场等休闲设施、足球俱乐部、超市、批发中心和美食中心等。”(Sm)

# 今年截至10月电子目录交易161万亿盾

【本报讯】政府商品和服务采购政策机构主任亨德拉尔(Hendrar Pribadi)日前在雅加达Bidakara酒店举行的2023年全国采购大会上声称,政府一直推动国家部门或机构,通过商品和服务采购电子目录多国内产品,截至今年10月的电子目录交易额竟然达到了161.3万亿盾,展示的商品和服务产品也有690万种。

亨德拉尔说:“在2022年期间,展示的商品和服务产品只有240万种,交易额也仅达83.9万亿盾。”

总的来说,今年截至

10月27日,国内产品的开支落实已经达到90%,比去年才达到76%大为提升,这从小型微型企业和合作社的商品和服务的数据有积极增长得以显示出来。

他补充说,根据2023年的采购计划,交易总额将达到1174.56万亿盾,其中供应商的采购总额将达到810.92万亿盾,目前已经落实采购的约达529.51万亿盾或占采购总额的65.3%。

亨德拉尔说:“还有34.7%尚未落实采购,我们相信今年的政府商品和服务采购绩效将会更加积极增长。”(Sm)

Bank of China logo and text: 中国银行股份有限公司 中银银行

Date: 15 November 2023 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak Keindahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2152

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,007.97	10,083.97	0.00	0.00
CNY IDR	2,128.15	2,141.15	2,123.15	2,146.15
EUR IDR	16,809.76	16,928.76	0.00	0.00
GBP IDR	19,222.59	19,362.59	0.00	0.00
HKD IDR	1,977.45	1,988.45	1,973.45	1,992.45
JPY IDR	102.18	103.08	0.00	0.00
SGD IDR	11,441.67	11,518.67	0.00	0.00
USD IDR	15,430.00	15,530.00	15,425.00	15,535.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 11月15日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.055,00	9.950,26	10.015,78
文莱元	BND	11.600,25	11.478,07	11.527,34
人民币	CNY	2.163,05	2.141,47	2.142,73
欧元	EUR	16.894,55	16.724,87	16.710,46
英镑	GBP	19.404,75	19.200,72	19.178,24
港元	HKD	2.020,92	2.000,78	1.999,16
日元	JPY	104.04	103.00	103.55
韩元	KRW	11,88	11,76	11,94
马来西亚林吉特	MYR	3.344,82	3.308,03	3.338,65
新西兰元	NZD	9.266,13	9.169,23	9.247,45
菲律宾比索	PHP	281,46	278,59	279,08
新加坡元	SGD	11.600,25	11.478,07	11.517,33
泰铢	THB	437,53	432,94	438,54
美元	USD	15.777,50	15.620,50	15.623,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	6.958,20	96,15	1,40%
N225 日经指数	33,519,70	823,77	2,52%
HSI 香港恒生	18,079,00	682,14	3,92%
SSEC 上证综指	3,072,83	16,76	0,55%
SZSE 深圳股市	10,077,96	72,41	0,72%
FTSTI 海峡时报	3,132,12	27,46	0,88%
KLCI 马来西亚股市	1,466,84	15,12	1,04%
TWII 台湾股市	17,128,78	213,07	1,26%
DJIA 道琼斯	34,827,70	489,83	1,43%
Nasdaq 纳斯达克	14,094,38	326,64	2,37%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年11月15日)

金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,051,000	1,097,000
10.0	10,080,000	10,465,000
100.0	99,785,000	103,912,000
1,000	1,037,600,000	1,040,194,000

# 美国通胀数据出人意料, 现货黄金反弹创一周新高!

周三(11月15日)亚盘时段, 现货黄金交投于1966美元/盎司附近, 隔夜由于美国消费者物价指数(CPI)低于预期, 受美元大幅下跌和国债上涨的提振, 现货黄金大幅上涨。美国通胀数据的公布引发市场强烈反应, 提振股市并推动美元跌至数月来的最低水平。通胀数据下降后, 美元指数创一年来最大跌幅, 并刷新了9月份以来低点至103.98, 现货黄金上涨创一周新高至1970美元/盎司。

根据最新数据公布, 美国整体CPI与核心CPI均低于预期, 美国10月未季调CPI年率录得3.2%, 为今年7月以来新低。美国10月季调后CPI月率录得0%, 为2022年7月以来新低。美国10月季调核心CPI年率录得4%, 为2021年9月以来新低。美国10月核心CPI月率录得0.2%, 为今年7月以来新低。

数据公布后, 交易员们改变了对美联储可能进一步加息的看法, 并增加了对2024年降息的押注。美联储利率掉期显示, 美联储将在明年6月份首次降息25个基点, 此前预期为7月份进行首次降息。互换市场预计在美联储在明年7月会议上将降息50个基点。

澳新银行策略师认为, 黄金的宏观经济背景看起来具有支撑性, “最近的美国劳动力数据显示, 就业和工资呈下降趋势, 并接近与美联储2%总体通胀目标一致的水平。”

随着美联储的限制性政策渗透到经济中, 这些趋势可能会持续下去。因此, 我们认为美国利率已经见底; 美国ISM服务业PMI数据证实美国的潜在需求正在疲软。

技术面: 日线图, 现货黄金连续反弹之后价格触及前期压力带1970美元/盎司附近, 目前仍受压于布林带中轨之下, MACD(平滑异同移动平均线)、RSI(相对强弱指数)技术指标也暂时未展现明显的转向信号, 走势仍偏向继续维持在宽幅区间震荡的格局。

4小时图, 金价走势倾向于上行。金价仍然远高于20周期SMA, 短期支撑位为1956美元/盎司。若跌穿1947美元/盎司将使倾向转向看跌。反之, 只要金价保持在1957美元/盎司上方, 则可能上升并测试近期高点。一旦突破1975美元/盎司, 金价将指向1980美元/盎司甚至更高水平。

操作建议: 金价短期关注支撑及阻力位短线持仓逢低买入逢高卖出。止损5美元, 止盈10美元。

支撑位: 1956美元/盎司; 1943美元/盎司; 1933美元/盎司  
阻力位: 1971美元/盎司; 1982美元/盎司; 1993美元/盎司



traderhub 独立分析师: Iwan

专家透视